



救援人员在一处废墟中转移伤员



在地震中受伤的人们接受治疗



救援人员在废墟中搜救

墨西哥城半月内两次遭遇强震

北京时间9月20日晨，墨西哥发生7.1级强震，已造成至少248人死亡。当天正值墨西哥城大地震32周年纪念日。

墨西哥时间9月19日13时14分（北京时间9月20日晨），墨西哥中部莫雷洛斯州发生7.1级地震，震中位于莫雷洛斯州阿克索恰潘市西南12公里处，震源深度57公里。墨西哥首都墨西哥城有强烈震感。墨西哥全国民防机构负责人20日说，地震已造成至少248人死亡。

外交部发言人陆慷20日表示，墨西哥发生强烈地震并造成重大人员伤亡，中方对遇难者表示深切哀悼。截至目前，地震已经造成部分台湾同胞受困、一名台湾同胞受伤。中国外交部和驻墨西哥使领馆将继续密切跟踪灾情并及时向中国公民提供协助。

灾情：大量建筑物坍塌，多居民被困

墨西哥总统培尼亚19日晚在震区视察时表示，政府已动用军队参加救援。据墨西哥国防部消息，3000多名士兵和15条搜救犬已投入救援工作。培尼亚说，他已要求全体内阁成员将营救受困者作为当务之急，此外还下令墨西哥公立和私立医院向所有伤者开放医疗服务。

地震发生后，墨西哥城包括地铁、快速公交在内的公共交通服务全部免费。目前，墨西哥城大部分地区的电力、电信网络及公共交通已基本恢复正常。

墨西哥民防事务部部长卢果称，地震发生后大量建筑物坍塌，众多居民被困在废墟下面。卢果说：“大量建筑物坍塌，发生火灾，还收到居民被困在废墟下面的报告”。

成千上万民众惊慌地从建筑涌向街道，导致交通瘫痪。紧急事务官员警告街上民众不要抽烟，因为瓦斯管可能破裂，造成瓦斯外漏。一名民防官员告诉当地电视台，还有墨西哥市民民众困在一些着火的建筑内。

一名台商位于首都墨西哥城东的办公室倒塌，5名中国台湾地区人员被困废墟中，目前正对受困者进行全力抢救。

墨西哥首都墨西哥城有强烈震感，一些楼房晃动明显，不少居民跑到空旷处躲避，部分街区断电、断网，当地电视画面显示有楼房倒塌。墨西哥城市长米格尔·曼塞拉对媒体说，该城至少29座建筑在地震中倒塌。墨西哥教育部当天宣布首都所有中小学停课。

两周来第二次强烈地震

这是墨西哥两周来发生的第二次强烈地震。9月7日晚，墨西哥恰帕斯州托纳拉西南137公里处的海域发生8.2级强震，造成至少98人遇难。

原本前往瓦哈卡州视察9月7日地震赈灾救援进展的墨西哥总统培尼亚得知地震消息后，立刻返回墨西哥城。他第一时间在个人推特账号上提醒民众，保持主干道畅通，以方便救援车辆通过。

巧合的是，当天正值1985年墨西哥城大地震32周年纪念日。地震发生前数小时，许多人还参加了全国性的地震演习。1985年9月19日清晨7时19分，

墨西哥西南岸外太平洋底发生8.1级强震，造成7000多人死亡，1.1万人受伤。9月19日被称之为“墨西哥城最悲惨的一天”。

在地震中迅速跑到安全地带的墨西哥城居民阿德里亚纳对记者说：“多亏今天的演练让我熟悉了疏散通道。”在墨西哥城市中心，路上四处散落着从建筑物上掉落的碎石、玻璃；多处道路发生断裂；几处楼房在地震中倒塌，上空飘浮着缕缕灰烟。在墨西哥城著名旅游景区霍奇米尔科，强大的地震波让原本平静的湖水突然漾起巨大波浪，游船摇晃得厉害……

缘何损失惨重

墨西哥位于环太平洋地震带东部以及太平洋、北美洲、加勒比等多个板块的交会处，为全世界主要的地震高发区之一。

墨西哥国家综合学院建筑师卡洛斯·丹尼尔·莱昂分析指出，之所以此次地震损失严重，除震级较高造成巨大破坏力外，地震波及的城市缺乏规划和管理也是重要原因。

他说，一些地区的地质结构和土壤不适合建造房屋，但却盖起了楼房；民众私建违建严重，危房旧房没有被及时拆除。根据专家对7日和19日两次地震中受损房屋的调查，很多坍塌建筑都为砖瓦或木制结构的老旧房屋，没有任何钢筋结构。此外，一些近几年新建楼房也严重受损，虽然这些建筑使用了钢筋

材料，但是结构和数量都存在问题，没有充分考虑防震因素。

他举例说，一些商场、超市和购物中心在此次地震中受损，主要原因之一是它们只追求全国各地分店在设计和建筑形式上的统一，但实际上不同地区的地质结构和地震风险并不一样，建筑格局和使用材料应该根据当地的实际情况决定。

中国外交部：及时向中国公民提供协助

外交部发言人陆慷20日表示，墨西哥发生强烈地震并造成重大人员伤亡，中方对遇难者表示深切哀悼。中国外交部和驻墨西哥使领馆将继续密切跟踪灾情并及时向中国公民提供协助。

陆慷在例行记者会上回答有关提问时说，中方关注墨西哥发生强烈地震并造成重大人员伤亡的消息。我们对遇难者表示深切哀悼，向遇难者家属、墨西哥政府和灾区人民表示诚挚慰问。中方相信，勇敢、顽强的墨西哥人民一定能够战胜灾害，早日重建家园。

他表示，中国政府高度关注在墨西哥中国公民安全状况，中国驻墨西哥使领馆已第一时间启动应急领保机制。“根据我们目前掌握的情况，地震已经造成部分台湾同胞受困、一名台湾同胞受伤。中国外交部和驻墨西哥使领馆将继续密切跟踪灾情并及时向中国公民提供协助。”

综合新华网消息

广告

眼药水能治好白内障吗？9月23日专家为你解答

为什么眼药水治不好白内障

随着人体的自然老化，人眼原本清澈的晶状体会变得逐渐混浊，阻止光线进入眼睛，造成视力模糊下降，这就是白内障。只有通过白内障手术，摘除已经混

浊的旧晶体，然后植入新的人工晶体，才能让已经模糊的白内障视力重回清晰。

相反，如果患者一味沉迷眼药水治疗白内障，浪费钱财不说，关键是延误病情，白内障晚期还可能引发其它更棘手的白内

障并发症，对视力造成更严重的伤害。

与专家面对面了解白内障手术

9月23日上午9点，衡阳爱尔眼科医院白内障手术专家在医院6楼会议中心现场开课，将详细讲解如何预防治疗白内障及人工晶体植入手术的细节，现场为白内障患者进行一对一答疑。诚邀老年朋友及家属参与，到场即可领取精美礼品，预约手术享受费用优惠。详询：8239955/18216015796。

分类信息

百十元投入 数万人关注
权威发布 快速传播 全城覆盖
咨询/上门电话(微信): 13973464483

房产商铺

靓房出售

高新区，香江百货旁，欣文花苑，149平米，3室2厅，6/8楼，3500元/平米。电话：13307474639

旺铺带租出售

珠晖区沿江路与湖北路口，位置绝佳，316平米，低价售1.38万元/平米，精装修。刘先生 13357343077

学区房抛售

位于市中心，高档精装修电梯房，近邻都司街、人民路小学，面积110平米，58万元。赵先生 18907342256

地下室出租

位于市中心，面积430平米，可经营休闲中心，超市、停车场、培训中心，现优价出租，有意者价格面谈。联系人：谢女士 电话：18932104684

综合信息

中联代办咨询

- 1、资金过桥及赎楼等咨询
 - 2、房屋买卖及装修贷款咨询
 - 3、不动产证书办理咨询
 - 4、二手房银行贷款咨询
 - 5、房屋商铺评估咨询
 - 6、房屋抵押贷款咨询
 - 7、房屋改签合同咨询
 - 8、住房公积金贷款及提取咨询
 - 9、房屋公共维修资金使用咨询
- 联系电话：15873435888

东圆二手车公司

高于市场价收购合法车辆、免费评估。代办过户年检、开二手车交易发票。18973453119 13973409940

今世缘婚介

- ◆未婚女 91年 1米64 政府机关 明艳动人 家教好 车房陪嫁 18942024637
- ◆离异女 87年 1米67 经商 清纯高挑 电梯房 有你喝汽水也会醉 8197367
- ◆离异女 79年 1米58 政法系统 秀外慧中 江景住宅 无负担 13875796161
- ◆离异女 68年 1米61 特变电工 气质高雅 与你共建美好明天 15211486988
- ◆未婚男 89年 1米70 部队军官 威武帅气 是你遇到就不想放手的男孩 8197367
- ◆离异男 72年 1米72 自办酒店 你若不离不弃 我便点灯相依 15673415322
- ◆离异男 63年 1米71 企业管理 幽默风趣 车房俱备 重情顾家的男士 15211486988
- ◆离异男 56年 1米75 公务员 端庄体健 综合素质好 女儿在部队 18942024637

老年手机



超值正品
超长待机
超大音量
双卡双待
高亮手电

底价抢
199元
自提送油

免费送货 七天包换 一年保修
地址：蒸湘南路30号
中国移动(德馨酒店旁)

15073444447